



## **В Белореченском районе возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы по подозрению в незаконной организации и проведении азартных игр**

Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 28-летней местной жительницы, которая подозревается в организации и проведении азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорных зон (п.«а» ч.2 ст.171.2 УК РФ).

По версии следствия, девушка совместно с неустановленными лицами с целью организации азартных игр разместила в одном из частных домов по улице Яблоневой в поселке Родники Белореченского района игровое оборудование, где проводились азартные игры посредством 27 игровых терминалов. Работая в указанном игорном заведении, девушка выполняла функции оператора игрового оборудования, осуществляя прием и распределение посетителей, учет ставок, прием и выдачу наличных денежных средств. 22 марта 2016 года незаконная деятельность игорного зала была пресечена оперативными сотрудниками УФСБ по краю. Обнаруженное в ходе осмотра места происшествия оборудование изъято.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе остальных участников. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1063297>